
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

junto ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, para a eleição da 

Mesa Diretora do exercício de 2022. Verificado o quórum e constatado que a presença 

dos vereadores era unanime, a Presidente Elizandra deu início a eleição, e lembrou a todos 

que   a eleição seria por voto secreto e com cédula impressa. Convidou a secretária Ivãnia 

para que distribuísse as cédulas, e após o voto recolhesse as mesmas. A presidente 

Elizandra convidou os vereadores Edemar e Marciano para a contagem dos votos. A Mesa 

Diretora foi eleita por unanimidade, mediante chapa única. A Mesa Diretora para o 

exercício 2022, ficou assim composta: PRESIDENTE: JOÃO ADÉLCIO FLORES 

RIGO- PSB; VICE-PRESIDENTE: GILMAR ANTÔNIO BOZA- PDT; 1º 

SECRETARIO: ELIZANDRA T. FLORENCIO – PSB e 2° SECRETARIO: 

MARCIANO LUIS ECKER. Após ser concluída a eleição, contagem dos votos e 

conhecida a Mesa Diretora. A Senhora Presidente concedeu a palavra para o vereador 

eleito a presidente da Mesa, Rigo: Após os cumprimentos se manifestou: estou feliz e 

quero agradecer a confiança de todos os colegas. Teremos um desafio grande pela frente 

no ano de 2022, pois você presidente Elizandra está de parabéns pelo trabalho que 

realizou aqui na Casa neste ano, realmente você se dedicou quase que exclusivamente a 

Câmara, teu legado aqui na Casa foi excelente. Nosso objetivo, juntamente com o colega 

Gilmar, Elizandra, com todos os nove vereadores é que sigamos da mesma maneira, com 

o mesmo entendimento que está tendo. Parabéns prefeito Magal e vice Sidão pela maneira 

que vem tendo essa parceria, esse diálogo com nós vereadores, para que aqui as coisas 

aconteçam por unanimidade. Meu objetivo é o mesmo, seguir defendendo os ideais do 

povo de Três Palmeiras. Espero juntamente com meus colegas fazer um trabalho parecido 

com o que foi realizado neste ano de 2021. Dr.º João Vianei com certeza fez um excelente 

trabalho, assessorando a Elizandra neste ano. Agradeço colegas pela confiança, espero 



retribuir com a experiência que a gente tem. O pessoal da Câmara nos damos muito bem, 

nos conhecemos bem e espero que a parceria continue. Desejo Feliz Natal com saúde, 

harmonia e paz, tenho certeza que Deus nos iluminará, e amanhã depois vai vir chuva e 

tudo vai normalizar. A vereadora/presidente também fez suas considerações: Após os 

cumprimentos, se manifestou: Parabéns colega Rigo, desejo sucesso, parceria como foi 

neste ano de 2021 para o ano de 2022, conte conosco, a gente vai continuar se apoiando. 

Quero aproveitar a oportunidade para fazer um agradecimento aos colegas vereadores, as 

nossas funcionárias, colaboradores pelo ano que trabalhamos junto, porque aqui ninguém 

foi e nem vai ser mais do que ninguém que a assume o compromisso de presidente, mas 

a gente sabe que todos tem a sua parte de colaboração, como foi. Minha primeira 

experiencia como vereadora, e já entrei como presidente, posso ter tido vários acertos, 

posso ter tido vários erros, mas é com os erros que a gente aprende, e é melhor a gente 

admitir e reconhecer. Aprendi muito com cada um de vocês,  cada um teve a sua parcela 

de contribuição nesse meu aprendizado, sou muito grata, digo que poderia até ter 

contribuído mais, mas me dediquei sim, como disse o colega Rigo, tentei dar o meu 

melhor, temos família, filho pequeno, então muitas vezes acabada que a gente priorizasse 

a família, os filhos, mas o trabalho também faz parte. Encerro este não de 2021, com 

muita gratidão, pelas pessoas que encontrei nesse caminho, no trilhar desse 2021, 

sinceramente foi um dos anos de mais aprendizado, de maior crescimento, e elas sabem 

de quem estou falando, a Ivânia, a Nice, a Marcia, cada uma de vocês. Vocês três meninas, 

vou falar sempre, e vou agradecer sempre, porque vocês foram fundamentais comigo aqui 

dentro, muitas vezes nas minhas dúvidas, que foram muitos dias que cheguei com 

dúvidas, pois como já mencionei, eu nunca tinha sido vereadora e muito menos passado 

por perto de ser presidente. Muito obrigada meninas, por vocês me darem assas quando 

perdi o chão, obrigada de coração, vocês são muitos especiais para mim e eu acredito que 

para toda a família aqui da Câmara também, e consequentemente para a nossa sociedade 



porque vocês fazem a diferença, tenho certeza. Feliz Natal, que Deus abençoe a família 

de cada um de vocês com muita saúde, união, prosperidade e respeito. Nada mais havendo 

a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente sessão extraordinária. 
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